
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN 

RPP DARING 

Sekolah    : SDN 1 Cihampelas 

Kelas/ Semester   : 3 / I 

Tema     : 4. Kewajiban dan Hakku 

Sub tema    : 1. Kewajiban dan Hakku di Sekolah 

Pembelajaran    : 1 

Fokus Pembelajaran   : Bahasa Indonesia 

Alokasi Waktu   :  2 x 20 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Dengan mengamati gambar dan Tanya jawab melalui WA peserta didik dapat : 

1. Menuliskan minimal 2 Rahasia menjadi anak pintar, 

2. Menyelasaikan tugas dengan tepat waktu 

3. Berlatih menari dengan gerakan kaki dasar 

B. Langkah langkah kegiatan pembelajaran 

Sebelum kegiatan pembelajaran dimulai guru mengirimkan bahan ajar yang akan 

dipelajari peserta didik H-1 di grup WA orangtua dan meminta peserta didik untuk 

membaca dan mengamati bahan ajar tersebut. 

1. Pendahuluan 

a. Guru, siswa dan orangtua menyiapkan pembelajaran daring dan berdoa, 

b. Guru mengajak siswa untuk selalu mengikuti protocol kesehatan dengan 3M. 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa menyimak tujuan pembelajaran yang disampaikan  guru tentang “Rahasia 

Anak Pintar”. 

b. Tanya jawab, 

3. Penutup  

a. Siswa dan guru membuat kesimpulan mengenai  materi pembelajaran, 

b. Siswa diminta mengerjakan soal, 

c. Guru mengingatkan kembali untuk mengikuti protocol kesehatan covid -19 

d. Siswa membaca doa penutup pembelajaran, 

C. Assesment 

Bahasa Indonesia 

1. Apa usaha kalian agar menjadi anak pintar, 

2. Edo ingin berhasil dalam belajar tetapi Edo selalu sibuk dengan bermain. Saran apa 

yang bisa diberikan untuk Edo? 

SBDP 

Amati gambar pada buku teks halaman 53 tema 4, lakukan latihan gerakan kaki ! 

a. Tegak berdiri lalu berputar ke kanan dengan berjalan perlahan 8 hitungan ! 

b. Meloncat ke kiri 2 kali,lalu berputar ke kiri 4 hitungan, meloncat ke kanan 2 kali 

lalu berputar ke kanan 4 hitungan, ulangi gerakan sampai 4 hitungan. 
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